NUMEROS ENTEROS

Ejercicio n° 1.-

Realiza las siguientes operaciones con nimeros enteros:
(~4)+(-4)=
(-4)-(+4)=

8+(-8) =

5-2[(-3) =
(-4)B+20{-1) =
(-3)1-8)-(-2)U-7)=
+(-5)+40{-2)=
10+2[{6-4[B)
~(+4)-(-3)1-1) =
(-6)-(-8):(-2)=
30(-2)+(-8)-[1+(-9)U7-4) ]=

12+3[{6-8)-4{2-5)[{5-7) =

7 (o) (2)-

7o (-4):(2 -
2+[1-(9)]": (2 5=
[6-20(2-5)"]:(4-203)"~ ()~

jimat.es 1



Ejercicio n° 2.-

Efectua las operaciones:

a) 5-30(3-8)-2[{3-5)((3-7)=
b) [4-20{7-9)(4-7)]-[-5+3((2-7)]=
¢) 1+20(35-8)+311+20{1-2) f1-3)" | =

d) 12—2[@8+5[@—2)—31—[—2[@—2)—2]2 -

Ejercicio n° 3.-

Ordena de menor a mayor los siguientes nimeros enteros:

() () 7 (42 (D () (L

Ejercicio n° 4.-

Realiza las operaciones:

a) —5+(-4)":(-2?) =
b) -8+(-4*):(-2)’ =
c) 2+[—1—(—3)]3 :(-2)"-6=

d) [8—4[ﬂ2—5)2}:(4_2[3)2 _(_32) _
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Ejercicio n° 5.-

Realiza las operaciones dejando el resultado como potencia de base Unica:

a) [(-5) 5" |{-5)" = b) [10%:(2¢) |:5° =

0 [(Z®):4] 2= d) [(a‘*)Z@ST; lafas)’ =

Ejercicio n° 6.-

Si 4—3i2+

)—19 =0, équé nimero debe aparecer en el recuadro?

jimat.es



